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 Рис. 1. Формування стратегії банку на ринку банківських ресурсів*  

*Джерело: [1]  
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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ BOOLEAN SEARCH ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

ПРОЦЕСУ РЕКРУТИНГУ СПЕЦІАЛІСТІВ В МЕРЕЖІ ЛІДКЕДІН 

 

ІТ-галузь в Україні наразі є чи не єдиною, яка переживає бурхливий розвиток. Так у 2021 

році її зростання становило 36%, а кількість працюючих у ній збільшилось на 17% і 

становило 285 тис. осіб [1]. Навіть у 2022 році під час війни ця галузь єдина демонструє 

зростаючі показники [4]. Ключовим фактором успіху української ІТ-сфери є рівень 

компетентності та інтелектуального потенціалу її працівників. Саме тому на її ринку праці 

існує висока конкуренція між компаніями-роботодавцями, що змагаються за потрібних ним 

фахівців з конкретним досвідом та навичками. В даній ситуації на перший план виходить 

проблема удосконалення рекрутингу, як процесу що дозволяє задовільнити зростаючий 

попит на робочу силу[2,3,5]. 
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Одним з основних джерел пошуку ІТ-спеціалістів на сьогодні є професійна мережа  

LinkedIn. Щоб спростити процес пошуку та скоротити  вибірку з кандидатів, що надає 

мережа, LinkedIn дозволяє використовувати технологію Boolean Search. Boolean search -це 

методологія логічної побудови запиту, яка використовується для розширення, звуження чи 

уточнення результатів пошуку. Вона дозволяє створити складний запит для більш вузького 

пошуку кандидатів. 

Логічні оператори пошуку мають бути написані виключно у верхньому регістрі. До 

основних операторів у LinkedIn відносять наступні: 

- NOT – використовується для виключення слова або словосполучення з результатів 

пошуку. Пишеться безпосередньо перед словом. Цей оператор звужує результати пошуку. 

- OR – вводиться між двом шуканими словами, щоб отримати результат, що містить 

будь-яке із вказаних слів. Цей оператор розширює результати пошуку. 

- AND – застосування цього оператора між шуканими словами дає змогу отримати 

результат, що містить обидва слова. Цей оператор звужує і уточнює результати пошуку. 

- Пошук із використанням лапок – словосполучення, що береться в лапки, шукається 

повністю. Це спрощує пошук посади, що складається з кількох слів. Лапки при пошуку 

використовуються лише прямі, не друкарські. 

- Пошук із використанням круглих дужок – використовується для формування 

складних пошукових запитів. Система розглядає словосполучення, як запит, який потрібно 

розв’язати окремо, а потім у зв’язку з іншими частинами пошуку. 

Оскільки потужний інтелектуальний потенціал є ключовим фактором успіху українських 

ІТ-компаній, то фахівці з підбору кадрів мають обов’язково застосовувати один з ключових 

принципів управління людськими ресурсами «рut right person in the right position». Через 

майже повний перехід пошуку кандидатів в онлайн джерела, змінюються та оптимізуються 

технології пошуку. Таким чином, використання Boolean Search дозволяє  рекрутерам 

удосконалити та уточнити безпосередньо процес підбору кандидатів та покращити його 

якісні показники. 
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